NHCTPYKUWMA MO YCTAHOBKE

SALLUMNTA KAPTEPA 111.00942.1
i i roa ! OBbEM ! i TN
MAPKA 1 MOAEMb & pynycka 1 geuratens o TANKAN b mppgopa
EXEED 5 VX 5 2020- 5 2.0 5 POBOT | MOJIHbIA
EXEED ! TXL i 2020- i 2.0 ! POBOT | MOJHbIA

BonTt M8x70 g 3aknagHas
LLlainba 8 M8x50
(4114 vXx) (4na vx)

Bont M6x70 \ 3a|<nap.HMag
LWainba 6 =)
LLlaiba 8 (4nga TXL)
3awmTa KapTepa (AN TXL) l

M8x65

e
bont M8x20 // %

Bont M8x20 Laii6a 8

Waiag8 — 0@
anoa l

3aknagHas

banka

Bont M8x70

LLlain6a 8

\ UIERYY
Bbont M6x70

LLlai6a 6
Lanba 8

ansa TXL)

20
< { 7-“'7
RO

1 1

MHCTpyKLMA NO yCTaHOBKE: CocTtaB usgenus: | !

1. YctaHoBuTb 3aknagHble M8x65 ¢ ycukamu B otBepcTust (A). BkpyTuTb GonTbl ! N !
M8x20 c waibol 8 B yCcTaHOBMNEHHbIE 3aKnafHble. Hanmerosanne | Kon-so :MOMeHT SaTAHKKN

2. He cHUMas NbinbHUK, YCTaHOBUTb 3aLLMTY Ha BKpyYeHHble 6onTel M8x20, Bont M6x70 i 2WrT. i 9Hm
NPVCIOHUTDL 3aLUMTY K MbINbHYKY ¥ OTMETUTbL Ha HeM MecTa (B) Anst kpenexHbIx BonT M8x70 1 2w, i 24Hm
TOYeK 3awnThl k Garnke. BonT M8x20 | 5wT. | 24Hm

3. CHATb 3aLmTy. CHATb WTATHBIN MNbIMbHMUK. WaiGa 6 | 2w i

4. B otBepcTusa (B) BcTaButb 60nThl M8X70 C waibon 8 (ans VX), nnb6o M6x70 ¢ wanbon 6 n Waitba 8 | 7wT !
waiiboi 8(ana TXL). 3aknagHas M6 1 2w, i
CkBO3b ycunutens 6amnepa, ¢ ApYyroi CTOPOHbI Ha BCTaBfIeHHbIe GONTbl YCTAaHOBUTL ranku 3 M8x50 | o : i
3aknagHble M8x50 (ans VX), nubo 3aknagHbie M6 (gnsa TXL). aknaaHas X i wr. i

5. Ha yctaHoBneHHble 60nTbl 3akpenuTb Hanky. SaknapHas M8x65 | 2wr. |

6. Crenatb 0TBEPCTUS B MblMbHUKE B MecTax (B). Baka 1+ Mwr

7. YCTaHOBUTb LUTATHbIRA MbIbHUK HA MECTO. OkpaH 1wt

8. 3aBecTu 3alWTy Ha BKpyYeHHble 6onTbl B MecTax (A) 1 3aKpenuTb 3aLuuTy K

6anke B mectax (I") 6ontamu M8x20 un wainboi 8.
7. 3aTaHyTb 60nThl C HeOBXOAUMbBIM ycunueMm. Vicnonb3oBaHe NHEBMOUHCTPYMEHTa
3anpeLleHo.

MpoussoauTenb BNpaBe BHOCUTb U3MEHEHUS B KOHCTPYKLMIO 3alUmMThI.
TexHnueckas nogaepxxka: supp@rivalauto.com



	Страница 2

